
 

 

COMUNE DI CALAMANDRANA 

PROVINCIA DI  ASTI 
_____________ 

 
 
 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.49 

 
OGGETTO: 

Approvazione progetto educativo - organizzativo "Centro estivo 
primarie e medie di Calamandrana" e "Centro estivo scuola materna di 
Calamandrana"           
 
 

L’anno duemilaventidue addì ventotto del mese di giugno alle ore venti e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. ISNARDI FABIO - Sindaco  Sì 

2. MORANDO FEDERICA - Vice Sindaco  Sì 

3. CAVALLO MARIA GRAZIA - Assessore  Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 3 

Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor COMASCHI Dott. Gianfranco il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. ISNARDI FABIO assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 
 
 
 
 



 
 

OGGETTO:  Approvazione progetto educativo – organizzativo “Centro estivo primarie e 
medie di Calamandrana” e “Centro estivo scuola materna di Calamandrana” 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 

RITENUTA l’opportunità di organizzare un  Progetto Educativo – Organizzativo rivolto agli 
studenti delle scuole dell’infanzia, primarie e medie di Calamandrana di valente interesse 
a sostegno delle famiglie accogliendo con la massima professionalità bambini e genitori in 
un ambiente idoneo dove trascorrere la maggior parte della giornata insieme agli educatori 
ed ai coetanei; 
 
VISTE le proposta presentate dal Circolo ACLI “Oltre ogni limite” a.s.d. denominate: 
“Progetto Educativo – Organizzativo Centro estivo primarie e medie di Calamandrana” – 
“Progetto Educativo – Organizzativo Centro estivo scuola materna di Calamandrana” ed 
esaminate le finalità, gli obiettivi ed i programmi contenuti negli stessi;  

RITENUTI entrambi i progetti rispondenti alle esigenze già relazionate e quindi meritevoli 
di approvazione valutata altresì la congruità della spesa; 

RITENUTO di dover incaricare il Responsabile del Servizio Finanziario affinché 
predisponga idonea determinazione con relativo impegno di spesa e provveda 
all’elargizione di un contributo di € 4.000,00 a sostegno del progetto ed a favore della 
suddetta Associazione;  

ACQUISITI: 
- il parere favorevole di regolarità tecnica, attestante la regolarità e la correttezza 
dell’azione amministrativa, espresso dal Responsabile del Servizio interessato, ai sensi 
dell’art. 49 c. 1, e 147 bis del T.U. n. 267/2000; 

- il parere favorevole di regolarità contabile in relazione ai riflessi diretti o indiretti sulla 
situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, espresso dal Responsabile 
del Servizio Finanziario (art. 49, c. 1 del T.U. n. 267/2000); 

 
CON VOTI UNANIMI FAVOREVOLI RESI LEGALMENTE 

 
D E L I B E R A 

 
Di approvare per i motivi espressi in narrativa e che qui si intendono integralmente 
riportati, i progetti Educativo – Organizzativo denominati “Centro Estivo primarie e medie 
di Calamandrana” e “Centro estivo scuola materna di Calamandrana” presentati dal 
Circolo ACLI ”Oltre ogni limite” a.s.d. che costituiscono linea di indirizzo e 
programmazione di questa Amministrazione e che si allegano come parte integrante e 
sostanziale alla presente deliberazione. 
 
Di demandare al Responsabile del Servizio Finanziario l’incarico di predisporre idonea 
determinazione con relativo impegno di spesa per l’elargizione di un contributo di € 
4.000,00 all’Associazione Circolo ACLI “Oltre ogni limite” a.s.d.; 
 



Di dichiarare con successiva separata votazione unanime, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del T.U.E.L. approvato con 
D.Lgvo 18/08/2000, n. 267. 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

ISNARDI FABIO 
 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

COMASCHI Dott. Gianfranco 
 
 
 

 
 
 


